

Chère Madame, Cher Monsieur,

La Fondation ABS est active dans le domaine de la réduction des risques liés à l'usage de produits psychotropes à Lausanne depuis plus de 20 ans. Elle gère un dispositif comprenant notamment des prestations d'accueil à bas seuil et d'aide à la survie, de réduction des risques alcool, de consommation sécurisée par injection, inhalation ou sniff, des prestations sociales et de soins ainsi qu'un dispositif de remise de matériel de consommation.

Suite à plusieurs demandes, nous avons le plaisir de remettre en place des visites régulières de la Fondation ABS, pour des groupes d'environ 10 personnes.

Voici les dates pour l'année 2023 :

- 3 mars
- 7 avril
- 12 mai
- 26 juin : Support ! Don't Punish! Journée portes ouvertes programme à suivre
- 15 septembre
- 6 octobre
- 10 novembre

Les visites ont lieu de **9 à 10h30, place du Vallon 4 à Lausanne** (1005) et sont accompagnées par un.e membre de l'équipe de direction de la Fondation ABS.

Si vous êtes intéressé·e, vous pouvez vous inscrire par e-mail (<u>elyse.persoz@fondationabs.ch</u>) à l'une de ces visites en indiquant votre :

- Nom
- Prénom
- Institution ou école
- Date de la visite

Au plaisir de vous accueillir à la Fondation ABS, veuillez recevoir, Madame, Monsieur, l'expression de nos meilleures salutations.

L'équipe de direction de la Fondation ABS